

6 | ТВОИ ЛЮДИ, ОКТЯБРЬСКИЙ!

Читайте новости первыми
на сайте okt-neft.ru
и в наших группах соцсетей

Продукция мирового уровня в руках опытного руководителя

Альберт Батман Килинжевич Эльдеров отмечает юбилей

Наука

АЛЕНА ФИРСОВА

■ Вызвать юбиляра на откровенный разговор оказалось довольно сложно: слишком непубличный он. Быть может, это и отличает человека, для которого главное в жизни — просто хорошо делать свою работу.

Почти 25 лет Альберт Батман Килинжевич занимается созданием геофизических каротажных подъемников. Двенадцать из них он возглавляет успешное предприятие — Октябрьский завод каротажного оборудования (ОЗКО).

История завода тесно связана с развитием ВНИИГИС. В 1965 г. здесь, на базе опытно-методической партии, была образована лаборатория новых конструкций, которая специализировалась на разработке каротажного оборудования. В 1973 г. лаборатория была преобразована в отдел каротажного оборудования. За перспективные разработки сотрудники отдела получили 18 авторских свидетельств, награждены знаками «Изобретатель СССР», удостоены 10 медалей ВДНХ СССР, в том числе одной золотой и одной серебряной. В девяностые годы отдел был расформирован. Но все последующие годы во ВНИИГИС оставалась потребность в выпуске специализированных подъемников, в том числе для



рудно-угольной геофизики, а также необходимо было как можно быстрее реагировать на заявки заказчиков.

И вот в декабре 2010 г. Советом директоров ОАО НПП «ВНИИГИС» было принято решение продолжить работы отдела каротажного оборудования и создать на базе одного из цехов опытно-методической экспедиции ВНИИГИС дочернее предприятие — «Октябрьский завод каротажного оборудования «ВНИИГИС», который и возглавил Альберт Батман Килинжевич.

Идею создания завода каротажного оборудования некоторые воспринимали скептически, тем не менее уже через год предприятие выпустило первую продукцию, причем хорошего качества.

Альберт Батман Килинжевич серьезно подошел к формированию команды: в компании работают настоящие профессионалы своего дела.

Сегодня ОАО ОЗКО «ВНИИГИС» проектирует и изготавливает геофизическую технику для нефтяной, газовой и рудной

промышленности. Альберт Эльдеров совместно с коллективом постоянно совершенствует выпускаемую продукцию. Выпускаются подъемники с механическим, электрическим, гидравлическим приводами для разных условий применения — делают по желанию заказчика. Первыми в России на ОЗКО освоили выпуск подъемников для работы на платформах: получили сертификации по всем морским регистрам. Производство планомерно расширяется: построены новые цеха, метрологические установки для испыта-

ний, лакокрасочный цех, цех по монтажу спуско-подъемного оборудования. Поставки идут не только по России, но и в Узбекистан, Казахстан.

Альберт Батман Килинжевич — грамотный руководитель и опытный специалист, при этом не зацеклен исключительно на работе. Он живет насыщенной жизнью, активно проводит свободное время, у него много друзей и увлечений. Коллеги отзываются о нем уважительно, признают его авторитет и компетентность.



■ Коллеги о юбиляре

Алексей Сергеев, генеральный директор АО НПП «ВНИИГИС»: — С юбиляром я знаком еще с тех пор, как он работал в НПК «Нефтегеофизика». Там он в составе команды разработывал геофизические каротажные подъемники. Этот опыт помог ему создать в Октябрьском успешное предприятие, собрав команду настоящих профессионалов. Сейчас ОЗКО «ВНИИГИС» выпускает лучшие в России подъемники высокого качества. Они открыты предложениям, их подъемники изготавливаются по индивидуальным заказам. Альберт Батман Килинжевич — прекрасный человек, жизнерадостный, контактный, с ним приятно общаться, он всегда готов пойти навстречу. Возникающие вопросы решаются быстро. Он разносторонний человек: увлекается охотой, с удовольствием катается на снегоходе и квадроцикле.
Виталий Даниленко, директор АО НПП «ГИТАС»: — ОЗКО с самого начала производил продукцию хорошего качества.

Ва. Были и некоторые недочеты, вызванные стремлением удешевить продукцию, но на репутации экономить не стоит. У ВНИИГИС уже был опыт по построению таких станций для рудно-угольной геофизики, поэтому мы направляли его, давали советы, и он постепенно совершенствовался. К настоящему моменту мы можем гордо сказать, что в Октябрьском есть предприятие, которое выпускает подъемники мирового уровня. И в этом большая заслуга Альберта Батман Килинжевича. Он планомерно подбирал кадры, работал над улучшением как самих подъемников, так и производства. Его важное качество — это любопытство. Он быстро впитывает все новое, изучает конкурентов.
Владимир Перельгин, заместитель генерального директора по науке АО НПП «ВНИИГИС»: — Благодаря энергии юбиляра и стремлению все делать качественно завод быстро развивался, и в итоге получилось современ-

ное предприятие, которое сегодня является лидером по производству подъемников в России. Альберт Батман Килинжевич сумел создать очень дружный и слаженный коллектив. Возникающие проблемы решаются быстро и умело. Альберт Эльдеров — знающий специалист, обладает обширными знаниями по своей тематике, старается идти в ногу со временем. Человек добрейшей души, коммуникабельный, интересный. Обладает чувством юмора, мы с удовольствием подшучиваем друг над другом. Заядлый футболист, не так давно увлекся охотой и рыбалкой — вот так октябрьская земля раскрывает в человеке новые таланты.
Ринат Хабибрахманов, заместитель директора по работе с сервисными компаниями ООО ОЗКО «ВНИИГИС»: — Альберт Батман Килинжевич — замечательный руководитель: авторитетный, компетентный, постоянно генерирует идеи. Рабо-

тать под его началом комфортно. Он хороший организатор производственного процесса. Очень ответственно подходит к качеству продукции, строго следит за выполнением всех требований заказчика. Внимателен к деталям, подмечает все нюансы. Постоянно стремится совершенствовать продукцию. Альберт Батман Килинжевич ценит своих сотрудников, поддерживает их. Поэтому у нас сложился сплоченный коллектив единомышленников, текучки кадров практически нет. Занятия спортом позволяют ему всегда быть в форме. Он много лет играет в футбол, даже некоторых ребят увлек этим.
Алмаз Султанов, председатель Совета директоров АО НПП «ВНИИГИС»: — Я с большим уважением отношусь к юбиляру: на пустом месте сумел организовать такое успешное и современное производство. Специалисты ОЗКО не останавливаются на достигнутом, не ограничиваются производ-

ством только одного типа оборудования. Они постоянно находятся в поиске, подстраиваются под новые требования заказчиков, которые постоянно меняются и ужесточаются, что позволяет им быть востребованными. Это полностью заслуга Эльдера: он чутко улавливает новые веяния, быстро ориентируется, решает вопросы исследовательского и производственного характера и оперативно организует производство. Не ждет, когда упадут заказы, — он постоянно в дороге, ищет, изучает интересы перспективных заказчиков.

Друзья и коллеги желают Альберту Батман Килинжевичу не останавливаться на достигнутом, двигаться дальше, развиваться в профессиональном плане вместе со своей командой и продолжать жить полной жизнью.